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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE ASSISTÊNCIA DO ANO DE 2023 

Aos 17 dias do mês de março de 2023, às 13hs, ocorreu na sala do CMPS, a Reunião Ordinária de 
Assistência, do Conselho Municipal de Previdência de 2023 - CMPS/IPAM, Órgão Superior de 
Deliberação Colegiado do Regime Próprio de Previdência e Assistência dos Servidores do Município 
de Porto Velho - RPPS/EPAM, autarquia Previdenciária, situada na Avenida Carlos Gomes, 1645 - 
Bairro São Cristóvão, nesta capital. Pafticipararn da reunião os conselheiros Ivan Furtado de 
Oliveira (Presidente do CMP); José Maria Miranda Martins (Vice-Presidente do CMP); Silvio Ney 
Leal Santos (Conselheiro Eleito); Sidivam Costa Pereira (Conselheiro Eleito); Ediney Ferreira (Ia 
Silva (Conselheiro Eleito); Jonathan Pacheco (Conselheiro Representante do Executivo); Silvana 
Lima Chaves (Conselheira Representante do Executivo); Luiz Guilherme Erse da Silva 
(Conselheiro Representante do Executivo) e liza Neyara Marques (Secretária da mesa diretora). A 
reunião teve como pauta, Ordem do Dia: 1. Informações sobre Credenciamento 2023.1  
2.Apresentação e aprovação do reajuste da tabela própria de pacotes e Outros 
encaminhamentos. O Vice-Presidente José Maria Miranda Martins, ao constatar a existência de 
quórum, declarou iniciada a Reunião Ordinária de Assistência. O Vice-Presidente informou que o 
Presidente Ivan está finalizando outra reunião e, logo participará desta reunião. Restou registrada a 
presença do Gerente Médico, Júlio, ao apresentar, esclareceu que o edital de credenciamento da 
assistência médica iniciou em 22.02.2023 estendendo até o dia 24.03.2023. Solicitou que o Conselho 
auxilie o Instituto a divulgar o credenciamento para empresas que possam ingressar no edital. Trouxe 
o dado de que até a presente data 54 empresas haviam apresentado documentação Iara 
credenciamento. O Conselheiro Sílvio questionou se permanecerão os 3 hospitais já credenciados ao 
Instituto? O Gerente Médico informou que até o momento somente o Hosp-Cor apresentou 
documentação, mas ressaltou que a data do edital ainda não está finalizada. O Gerente Médico 
também informou que todos os prestadores de serviços que são credenciados devem apresentar 
documentação, pois os contratos vigentes serão cancelados em até 30 dias após o término do 
credenciamento. O Conselheiro José Maria questionou se dos médicos que pediram para se 
descredenciar da Assistência Médica se estão retornando com este novo edital? O Gerente Médico 
respondeu que sim. O Conselheiro Sidivam questionou se há possibilidade de prorrogação do edital 
de credenciamento? O Gerente Médico informou que há, porém não é certeza. A probabilidade maior 
é a prorrogação para especialidades que não foram preenchidas. Dando prosseguimento a reunião, o 
Gerente Médico esclareceu que a tabela geral do IPAM apresentada aos prestadores de serviço está 
disponível a todos que interessar, dando assim, transparência aos valores pagos pelo Instituto. 
Reforçou que o parâmetro utilizado pelo IPAM é a AMB 92, sendo a base de pagamento para todos os 
procedimentos abrangidos pelo Instituto. Houve ajuste por meio da tabela de pacotes elaborada pelo 
Instituto, alterando o valor de alguns procedimentos corno a endoscopia que estava no valor de 
R$237,20 e passou para R$320,00 e a colonoscopia que R$480,00 para R$530,00. Outro j 

procedimento que teve ajuste significativo é a vitrectomia anterior, pois que o kit para o procedimento 
custava em torno de $2.300,00 antes da pandemia da Covid-19. Atualmente, o valor deste kit cust 
aproximadamente R$14.000,00. Este aumento se deu apenas em relação ao OPME (órteses,  prótesegé 
materiais especiais), por esta razão, foi aberto um pacote sendo pago os honorários do médico e cio 
hospital de acordo com a tabela, e pago o OPME de acordo com o valor de mercado. O Presidente 
Ivan observou que empresas preferem atender o SUS, pois há o complemento do Estada 1 & 
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pagamento dos custos. O conselheiro Sílvio questionou como está a situação dos paciente e são 
acompanhados pelo hospital São Pelegrino e que solicitam tratamento no Hospital do Amor? O 
Presidente Ivan informou que o SUS não permite uma regulação de pacientes oriundos de clínicas 
particulares. Os pacientes devem ter cumprido o seu tratamento integralmente pelo SUS. E o SUS 
permite utilização de 30% das máquinas no Hospital do Amor. Assim, após todas as explicações 
necessárias, restou deliberada por unanimidade a aprovação da nova Tabela de Serviços (Ia 
Assistência Médica do IPAM, pelo Conselho Municipal de Previdência. Após, deliberou-se pela 
aprovação da alteração do Regimento Interno do Conselho Municipal de Previdência, para que seja 
incluinda a analise bimestral da receita e despesa da Assistência Médica do Instituto. Sem mais 
deliberações, o Presidente Ivan Furtado agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a 
reunião, da qual eu, Saratieli Rodrigues Carvalho, Secretária do CMP/IPAM, lavrei a presente ata, que 
será assinada pelos membros deste Conselho Municipal de Previdência - CMP/IPAM. Porto Velho 
(RO). 17 de março de 2023. 
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